

«Ενστάσεις» των εργαζομένων του ΤΤ σε εθελουσία - μαμούθ

ΤΗΝ έκπληξή τους για τις ανακοινώσεις του ΤΧΣ περί εθελουσίας εξόδου, αλλά και την αντίθεσή τους σε τελεσμένα διατυπώνουν σε ανακοίνωσή τους οι εργαζόμενοι του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου.

Ειδικότερα, όπως σημειώνουν, «με έκπληξη πληροφορηθήκαμε από συνέντευξη Τύπου της διοίκησης του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ) ότι σχεδιάζεται πρόγραμμα εθελουσίας εξόδου 700-900 εργαζομένων, δηλαδή περίπου του 1/3 του προσωπικού του Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου.

Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι σε καμία περίπτωση δεν θα δεχθούμε τελεσμένα και διευκρινίζουμε ότι ο αριθμός των συναδέλφων που εθελοντικά θα συμμετά-

σχουν σε ένα πρόγραμμα εθελουσίας εξόδου εξαρτάται από τα κίνητρα που θα προταθούν. Υπενθυμίζουμε ότι η διοίκηση του Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, με ανακοίνωσή της, δεσμεύτηκε ότι διασφαλίζονται όλες οι θέσεις εργασίας με τη μείωση κατά 30% του μισθολογικού κόστους, καθώς επίσης ότι η ωφέλεια του προγράμματος της εθελουσίας εξόδου θα συνδιαμορφώσει την τελική μεταβολή του μισθολογικού κόστους. Ωστόσο, ξεκαθαρίζουμε ότι όσοι ονειρεύονται και απεργάζονται την αποψίλωση της τράπεζας από προσωπικό και εργασιακά δικαιώματα, ώστε να γίνει πιο ελκυστική στους μετέπειτα υποψήφιους αγοραστές, θα συναντήσουν τη σθεναρή αντίστασή μας».

Σταυρός Συναγερμός για ληστεία ΕΛΤΑ

Σε συναγερμό βρίσκονται οι αρχές ασφαλείας Θεσσαλονίκης, ύστερα από ληστεία που έγινε χθες το πρωί στο κατάστημα των ΕΛΤΑ Σταυρού. Δύο κουκουλοφόροι ακινητοποίησαν υπάλληλο και άρπαξαν τσάντα με περίπου 3.500 ευρώ.

Ο τρόπος δράσης των δύο δραστών ήταν αυτή που προκάλεσε μεγαλύτερη

κινητοποίηση στις διωκτικές αρχές. Εκτός του ότι κρατούσαν ένα Καλάσνικοφ και ένα πιστόλι, και διέφυγαν με κλεμμένο αυτοκίνητο, το οποίο στη συνέχεια πυρπόλησαν, για να εξαφανίσουν τα στοιχεία.

Η ληστεία έγινε λίγο πριν από τις 8 το πρωί και οι δύο δράστες, που φορούσαν κουκούλες, άρπαξαν τα μοναδικά χρήματα που βρήκαν στο υποκατάστημα, αυτά που

κρατούσε σε μία τσάντα ένας υπάλληλος και συγκεκριμένα 3.336,27 ευρώ. Η ληστεία είχε σχεδιαστεί νωρίτερα, αφού το αυτοκίνητο κλάπηκε από τη Νεάπολη Θεσσαλονίκης και οι δράστες το εγκατέλειψαν κοντά στο σημείο της ληστείας, πάλι στον Σταυρό, όπου το έβαλαν φωτιά. Εκτός των δύο, η αστυνομία θεωρεί ότι είχαν και συνεργό.

Σε εθελοντική βάση η εθελουσία



Μόνο σε εθελοντική βάση και αναλόγως των κινήτρων που θα προταθούν θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα εθελουσίας εξόδου, δηλώνουν οι **εργαζόμενοι του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου**. Με αφορμή την αναφορά του ΤΧΣ περί εθελουσίας εξόδου 700 - 900 εργαζομένων, επισημαίνουν ότι δεν θα δεχθούν τετελεσμένα, ενώ ανακοινώνουν ότι βρίσκονται σε συζητήσεις με τη διοίκηση του Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου για το νέο γενικό κανονισμό προσωπικού.